cвет              корриган

   борец за светлую идею, но трезво смотрит на ситуацию - вор должен сидеть в тюрьме, а для этого все средства хороши. в одиночку борется с темными силами темным оружием.

    день. если осужден, стреляет. 

    1. цели хаос, тьма или колдунья  погибают. 2. цель - тень (не тритон) вскрывается. 3. цель - невскрытое дитя вскрывается. 4. к иной цели переходят полномочия ночного выстрела корригана, причем остаются собственные особенности. в этом случае не объявляется, в кого именно произведен выстрел.

    в случаях 1, 2, 4 корриган умирает, а в случае 3 остается жив. 

    ночь. в свою фазу стреляет. утром цели – тёмные (не флюид), никор и колдунья умирают, если они не пациенты. утром цели - тени (не тритон) вскрываются.

свет                  коэн

    светлый, а остальное его не интересует. помогает тем, кто в беде, независимо от политических взглядов. терапевт, он должен быть таким.

    ночь. просыпается в свою фазу и выбирает пациента. утром пациент (не лорд луихад) остаётся в живых. 

свет          лорд луихад
    демократ из демократов, все должно быть согласно закону. никаких поблажек даже себе самому. пользуется уважением даже тех, кто ему противостоит.
    в любой момент имеет право вскрыться - и ведущий обязан это подтвердить. 

    ночь. не может быть удачным пациентом.

    день. если вскрыт, в любой момент может перенять на себя ведение дневного суда. при двух вскрытых лордах, суд ведется ими на равных правах.

свет                 дитя
    чистое, безгрешное дитя, что становится ясно каждому, кто взглянет на него повнимательнее. не вдается в споры и подробности - лишь бы было тихо и мирно.
    день. 

1. если не вскрыто и становится целью предсмертного выстрела корригана, вскрывается. в этот день никто не умирает.

2. если не вскрыто и осуждено - вскрывается, и в этот день никто не умирает.
свет                   лун
    седой старик, который свысока смотрит на все эти дрязги. наша сила - в нашей беззащитности. если мы не можем победить всех своих врагов - нужно заставить их воевать друг с другом. жизнь луна подходит к концу и он это понимает.
    день. в момент дневной казни любого персонажа (кроме него самого) имеет право вскрыться. если он делает это, казнят его, а не того, кого должны казнить по решению суда.

свет              фрейлина
    прилежная домохозяйка, интересующаяся политикой настолько, насколько это касается ассортимента кондитерских лавок. наивна и консервативна. всегда отвечает да - нужно лишь правильно поставить вопрос. 

хаос              никор

    самоуверенный, а точнее, не уверенный ни в ком другом. думал, что раз светлые его не ценят - оценят темные. но и этого показалось мало. что ж, одному ему, видимо, гораздо лучше.

    ночь.

1. просыпается с фазой тьмы своей жизни. участвует в выборе тьмой жертвы. для продуктивности выстрела необходимо, чтобы в принятии решения участвовал хотя бы один тёмный своей жизни. 

2. просыпается в свою фазу и выбирает жертву из всех, кроме себя самого.

тень              колдунья

    изворотливая плутовка, загадка даже для её соратников. тёмные принимают её за свою. она и сама понимает, что власть уже почти в её руках.
    ночь. просыпается с фазой тьмы своей жизни. участвует в выборе тьмой жертвы. для продуктивности выстрела необходимо, чтобы в принятии решения участвовал хотя бы один тёмный своей жизни.

если колдунья становится целью, утром она умирает.

тень        чеширский кот
    профессиональный шпион, не имеющий собственных убеждений. где кормят - там и ловлю мышей. хотя.. интересы его хозяина на втором месте после его личных потребностей.
    ночь. имеет право подглядывать за всем, что происходит ночью.

тень            домовик

    радушный хозяин, его дом - крепость его гостя. правда, лишь до тех пор, пока жив он сам.

     ночь. просыпается в свою фазу и выбирает постояльца (любого кроме себя). утром постоялец остается жив, если не умер домовик. если домовик умер, постоялец также умирает. вскрываются домовик и постоялец независимо.

тень           месклинит

    рассеяный мечтатель, неизвестно как попавший на сторону тени. в нём - вся её таинственность и романтичность.

тень           епископ
    добряк, любящий жизнь даже если она чужая. осуждён светом за свои утопические идеи и теперь идет другим путем. 

    день. в момент казни любого персонажа имеет право вскрыться. если он делает это, ведущий указывает на всех персонажей-теней (кроме тритона). в этот день никто не умирает.

тьма                пэк

     собственная точка зрения ему настолько очевидна, что считает абсурдом её доказывать. не согласны? р-р-раз - и нет проблемы.

тьма              брок

    простой парень, делает свое дело и всё. хотя и обижается, что его иногда не берут в расчёт.

тьма             василиск

    сумасшедший профессор, получающий удовольствие от самого процесса работы. как потом используются эти хитроумные изобретения - его мало волнует.

свет                тиир
    клоун с воспалённой интуицией. может знать всё - жаль только, что его слова воспринимаются как абсурдные шутки.

    ночь. просыпается в свою фазу и выбирает игрока. ведущий показывает ему карту этого человека.

тень           тритон
    тот, кто удерживает серость вместе. должен же быть разум у этого сборища самоуверенных и беспринципных пройдох. хотя его роль в стане тени сложно переоценить, его самого почти не видно на поверхности. тайный среди тайных.

    ночь. утром не вскрывается, даже если становится целью.

    день. если становится целью предсмертного выстрела корригана, не вскрывается, как и светлый, и к нему переходят полномочия ночного выстрела корригана.

тьма               флюид
     олицетворение тьмы в идеальном понимании этого слова. так органично вписывается в роль благородного разбойника, что под покровом ночи не заметен.

    ночь. утром всегда остаётся жив.

тьма                   колдун

    обидчив и капризен. лихо подстраивает гадости, потому многие предпочитают не перечить ему даже в откровенных глупостях.
    день. если осужден, вскрывается и имеет право проклясть человека, обинившего его. в этом случае, на следующий день проклятый автоматически обвиняется, а все, кто голосовал за колдуна, имеют только один голос и автоматически голосуют за проклятого.

тьма          дождевальник

    юноша, который искренне верит в то, что именно тьма принесет миру счастье. возможно, его разочарования ещё найдут его. а пока он живет сегодняшним днем.

    ночь. просыпается с фазой тьмы другой жизни. участвует в выборе тьмой жертвы. для продуктивности выстрела необходимо, чтобы в принятии решения участвовал хотя бы один тёмный другой жизни.
